



В Пермском районе сотрудник администрации признан виновным в халатности

Доказательства, собранные следователем Пермского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, установлены судом достаточными для вынесения постановления о назначении судебного сотруднику администрации поселка городского типа за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

Следствием и судом установлено, что на протяжении 2017 года вследствие недобросовестного отношения должностного лица к своим обязанностям, сотрудник администрации меры к составлению необходимых процессуальных документов и привлечению виновных лиц к административной ответственности не принял, и незаконно прекращал производства об административных правонарушениях в отношении жителей поселка (в основном, о нарушении тишины в ночное время). В результате 44 гражданина не были привлечены к административной ответственности за совершение ряда административных правонарушений.

Судом виновному назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 40 тысяч рублей. Постановление суда в законную силу не вступило.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

05 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1253172>